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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda temkinli görünüm korunurken, jeopolitik ve teknoloji

kaynaklı başlıklar fiyatlamalar üzerinde belirleyici olmaya devam ediyor.

Yatırımcıların odağı ABD - İran hattında bugün Cenevre’de

gerçekleştirilecek ikinci tur nükleer müzakerelerde. Trump’ın İran’a ‘’makul

olun’’ çağrısı yapması ve anlaşma sağlanmaması halinde askeri seçeneğin

masada olduğunu vurgulaması tansiyonu yüksek tutarken, İran’ın Basra

Körfezi ve Hürmüz Boğazı’nda tatbikat başlatması enerji piyasasında arz

endişelerini artırıyor.

Teknoloji hisselerinde ise yapay zeka temalı volatilite sürüyor. Nasdaq

vadeli endeksleri zayıf seyrederken, yarı iletken tarafında Intel, Micron ve

AMD gibi hisselerde satış baskısı dikkat çekiyor. Google ve Anthropic gibi

şirketlerin geliştirdiği ileri düzey yapay zeka araçlarının finans, lojistik ve

yazılım gibi sektörlerde mevcut iş modellerini tehdit edebileceği algısı

değerlemeleri baskılıyor. Anthropic’in Pentagon ile sözleşme

görüşmelerini askıya alması ve fon yöneticilerinden gelen “yapay zekanın

varoluşsal tehdit oluşturabileceği” yönündeki açıklamalar, yazılım

sektöründeki kırılganlığı artırmış durumda.

Değerli metaller tarafında, altın 5.000 dolar üzerindeki tarihi zirvelerinin

ardından 4.900 dolara doğru gerilerken, gümüşte de satış baskısı öne çıktı.

Sanayi metallerinde ise Çin kaynaklı talep yavaşlaması ve artan stoklar

fiyatları aşağı çekiyor. LME’de bakır stoklarının son yirmi yılın en yüksek

seviyelerini aşmasıyla bakır fiyatı ton başına 12.800 dolara doğru

gerilerken, alüminyumda da benzer bir zayıflama izleniyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri negatif ve Avrupa piyasaları karışık

seyrediyor. Asya borsalarında bugün itibariyle olumsuz bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı temkinli seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 68,3 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.930

$ eşiğinde. Bitcoin 67.900 $, Ethereum ise 1.970 $ civarında işlem

görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 16:30’da şubat ayı New York

Empire State imalat endeksi izlenecek. Ayrıca, TSİ 20:45’te Fed YK üyesi

Barr’ın ve TSİ 22:30’da San Francisco Fed Başkanı Daly’nin konuşmaları

takip edilecek.

Ekonomik Takvim
▪ 16:30 | ABD | Empire State İmalat Endeksi  
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Apple, Apple Podcasts’e entegre video deneyimi ekleyecek. Apple, ilkbaharda Apple Podcasts platformuna entegre 

video podcast deneyimi sunacağını duyurdu. Güncelleme, platformu Spotify, YouTube ve Netflix gibi video odaklı rakiplerle 

daha rekabetçi hale getirmeyi amaçlıyor. 

Hindistan, küresel yapay zeka yarışında konumunu güçlendirmek için büyük AI zirvesine ev sahipliği yapıyor. 

Hindistan Başbakanı Narendra Modi’nin ev sahipliğinde düzenlenen India AI Impact Summit, New Delhi’de küresel teknoloji 

liderlerini bir araya getirdi. Zirveye Alphabet CEO’su Sundar Pichai, OpenAI CEO’su Sam Altman, Anthropic CEO’su Dario 

Amodei ve Microsoft Başkanı Brad Smith gibi isimler katılıyor. Hindistan hükümeti, yaklaşık 18 milyar dolarlık yarı iletken 

yatırımını onaylayarak ülkeyi küresel AI ve çip tedarik zincirinde kritik bir oyuncu haline getirmeyi hedefliyor.

SpaceX ve xAI, Pentagon’un otonom drone sürü yarışmasına katılıyor. SpaceX ve iştiraki xAI’nin, Pentagon’un 100 

milyon dolarlık otonom drone sürü teknolojisi yarışmasına seçilen şirketler arasında olduğu bildirildi. Ses kontrollü ve 

otonom sistemler geliştirmeyi amaçlayan yarışma, AI tabanlı savunma teknolojilerinde yeni bir aşamaya işaret ediyor.

Strategy, Bitcoin fiyatı 8.000 dolara gerilese dahi borçlarını karşılayabileceğini açıkladı. Strategy, Bitcoin fiyatının 8.000 

dolara düşmesi halinde bile borç yükümlülüklerini karşılayacak varlığa sahip olduğunu duyurdu. Şirket, 2020’den bu yana 

toplam 714.644 adet Bitcoin biriktirerek halka açık şirketler arasında en büyük BTC rezervine ulaştı. Buna rağmen şirket 

hisseleri son bir yılda yaklaşık %60 değer kaybetti.

Danaher, Masimo’yu yaklaşık 10 milyar dolara satın almaya hazırlanıyor. Danaher’in, medikal teknoloji şirketi 

Masimo’yu yaklaşık 10 milyar dolar karşılığında satın almaya yakın olduğu bildirildi. Olası anlaşma, Masimo’nun yaklaşık 7 

milyar dolarlık piyasa değerine prim içeriyor ve Danaher’in son beş yıldaki en büyük satın alımı olabilir. 

Tesla, tam otonom sürüş paketini abonelik modeline geçiriyor. Tesla, Full Self-Driving (FSD) özelliğini ABD başta olmak 

üzere ana pazarlarda tek seferlik satın alma modelinden çıkararak aylık abonelik sistemine geçiriyor. Yeni modelle kullanıcılar 

yaklaşık 99 dolar aylık ücret ödeyecek, mevcut kullanıcılar ise ömür boyu erişim haklarını koruyacak. 

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü 6836,17 puanda yatay tamamladı. İran’ın, Basra Körfezi ve Hürmüz

Boğazı’nda tatbikat başlatması jeopolitik tansiyonu yeniden artırıyor. Küresel petrol ve likit doğal gaz sevkiyatının %20 ile

%30’unun bölgeden geçmesi nedeniyle tedarik endişeleri yeniden artıyor. Bugün, İsviçre’nin başkenti Cenevre’de ABD – İran

müzakerelerinin ikinci turu ile Rusya - Ukrayna savaşına dair görüşmelerin devam etmesi bekleniyor. Haber akışı piyasaların

takibinde olacaktır. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.174 puan ile dolar bazında %19,6

yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.120 puan direnç seviyesi, 6.745 puan ise destek seviyesi

olarak takip edilebilir.

Constellation Energy Corporation (CEG) – CEG, ABD merkezli bir enerji şirketidir. Elektrik üretimi ve perakende enerji

tedariki alanlarında faaliyet göstermektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama

395,06 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %37 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde

bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin

üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 16 analist AL, 5 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 305

USD direnç, 281 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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CVS Health Corporation (CVS) – CVS, ABD merkezli entegre bir sağlık hizmetleri şirketidir. Perakende eczacılık, sağlık

sigortası ve birinci basamak sağlık hizmetleri alanlarında faaliyet göstermektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist

beklentileri 12 aylık vadede ortalama 94,65 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %20,6 getiri potansiyeline işaret

ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak

revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 24 analist AL, 5 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik

açıdan yakın vadede 85,60 USD direnç, 74,4 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.



Yurt Dışı Piyasalar Bülteni

17 Şubat 2026

Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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